Министерством образования и молодежной политики Свердловской области подготовлен проект постановления Правительства Свердловской области по утверждению порядка предоставления обучающимся детяминвалидам на дому денежной компенсации на обеспечение бесплатным двухразовым питанием указанной денежной компенсации. В настоящее время постановление проходит установленную процедуру согласования в Государственно-правовом департаменте Правительства Свердловской области, подписание постановления планируется на следующей неделе.

Проектом постановления предусмотрено, что денежная компенсация будет выплачиваться одному из родителей (законных представителей) обучающихся с ОВЗ и (или) с инвалидностью в размере 118 рублей за один учебный день обучения на дому.

Денежная компенсация по данному порядку будет выплачиваться постоянно, начиная с 1 января 2020 года до окончания текущего учебного года, далее — ежегодно за исключением каникулярного времени и выходных дней.